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 امتحان الصف التاسع
 م 2014/2015-1435/1436للعام الدراسي 

 الأولالدور  -الفصل الدراسي الثاني
 

 ورقات . (6) *المادة :الدراسات الاجتماعية                                           عدد الصفحات        
 الاجابة في الورقة نفسها                  *زمن الإجابة في ساعة ونصف                              
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 عن جميع الأسئلة الآتية: جبأ
 

 درجة [ 16]  :                               السؤال الأول: أختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة

 

 :الوراثية  انتشارا في سلطنة عمان امراض الدم كثرمن ا .1

 الفول انيميا -د              الهيموفيليــــــــــــاج ـ        فقر الدم المنجلي      ـ  حر المتوسط       ببفقر دم ال   أـ 

 

  :التي أمامك أحد أنواع الاشرعة التي استخدمتها السفن العمانية توضح  الصورة.2

   المثلث أـ     

 العود -ب    

 القلمي -ج    

                                                   المربع                                                         -د     

 

  تقاس نسبة الباحثين عن عمل من خلال المعادلة:.3

                         إجمالي قوة العمل         -أ

 إجمالي قوة العمل                                   حجم الباحثين عن عمل         
 

 

         100×             العمل  مجموع قوة    -ج

 مجموع العاملين فعلا     

 

  :أعمر مكان في دار الاسلام ا.من أهم الموانئ  على ساحل بحر عمان وصفها الرحالة  قديما بأنه4

 مسقط د ـ                    صحار     ج ـ                         ظفار  ب ـ                        صور   أـ      

 
 

  :م 2020عامالذي ستنخفض مساهمته وفق الرؤية المستقبلية للاقتصاد العماني  الاقتصاديالقطاع .5

     

 التجارة -أ    

 الصناعة   -ب   

 الزراعة والاسماك -ج   

                 النفط  ـد    

 

 :يطلق على المسؤول عن ميرة السفينة وتموينها مصطلح .6

                     الربان  -السكوتي                                         د -الصرنج                           ج -الوكيل                      ب -أ     

 

 الخريطة التي أمامك تمثل  جمهورية:.7 

  

  الصين-أ       

  يرانا -ب         

                  الهند-ج        

   اليابان -د         

     

 :في العام الميلادي وأقيم نصب تذكاري للسفينة صحار في مدينة  قو انتش .8

                2004د ـ                        2003  ج ـ                             2002   ـ ب              2001 -أ       

 

 م2020 م1999 القطاع الاقتصادي

 %9,0 %38,3 النفط 

 %10,0 %1,1 الغاز

 %5,1 %2,6 الزراعة والأسماك

 %15,0 %4,2 الصناعة  

 %16,0 %11,8 التجارة

 م.2014/2015العام الدراسي  – الدور الأول – الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 الدراسات الاجتماعية مادة : 

 درجة 40الدرجة الكلية :                         ساعة ونصفالزمن :          الأساسي                   التاسع  الصف:
 

16 

 

×100 

 جم الباحثين عن عمل       ح            

 100×                                          -ب

 

×1000 
                  مجموع العاملين فعلا      -د       

 لمجموع قوة العم               
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 درجات [ 8]                                                                                  :تية لآأجب عن الاسئلة ا:  السؤال الثاني
 

 : يلي ماعرف  :أولاا 

 ى العاملة.القو .1
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 . موسم الديماني .2
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 

 

  يناسبه : كمل المخطط الآتي بماأ: ثانيا 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ثالثاا 

 

 م.1948فشل الاتحاد المستقل لماليزيا عام علل: ( أ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 

 : في الجدول أدناه أمام كل عملالتالية  التاريخية الشخصياتصنف ب(

 

 (سعيد بن سلطان  -     سلطان بن سيف  -    سلطان بن احمد    - احمد بن النعمان)     
 

 الشخصية التاريخية
 الاعمال

 شهدت فترة حكمه نشاطا بحريا عمانيا أقلق الانجليز والهولنديين. 

 
الاسطول العماني في عهده يأتي في المرتبة الثانية بعد جعل 

 الاسطول البريطاني في المحيط الهندي

 ن السفينة الحربية سلطانهحمل الهدايا للرئيس الامريكي على مت 

 
 

 

 

 م.2014/2015العام الدراسي  –الدور الأول   - الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع : 

  مادة : الدراسات الاجتماعيةال

8 

 

 

 الانفجار السكاني

 

 

1-......................... 

............................. 

 
 

  معدل  انخفاض 

 الوفيات

 

 

 

 انخفاض

 الوعي السكاني

 

 

 المناسب  ءالغذا توفير - 

 

2-

...............................

.................................. 
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 درجات [ 8]                                                                                  :تية لآأجب عن الاسئلة ا  السؤال الثالث:

 :يةالآت أجب عن الاسئلةأدرسها جيدا ،ثم الأحمر خريطة موانئ الخليج العربي والبحر أمامك  اولا:

 

  

 أستخرج من الخريطة ميناء يقع على الساحل الشرقي - أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــللبحر الاحمر 

 

  والتي حدى موانئ الخليج العربي إضع دائرة على  - ب

  بحرية مع نهاية العصر العباسي. اصبحت مملكة

 

 )أكمل(  ـــــــــــــــــــــــــــــ ولةسواكن في ديقع ميناء  -ج 

 

 

 

 

 

 أجب عن الاسئلة التي تليها:،ثم :أنظر الى خريطة الصين القديمة التي أمامك ثانياا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الشمال _____________________الدولة التي تحد الصين من  ستخرج من الخريطةا -أ

 . ضع دائرة على عاصمة الصين -ب 

 .على الخريطة  (1يحمل الرقم ) ينهر الذالسم اكتب ا -ج

 ارسم الرمز الذي يدل على سور الصين العظيم  -د

  

 

 م.2014/2015العام الدراسي  –الدور الأول  - الثاني امتحان نهاية الفصل الدراسيتابع : 

  مادة : الدراسات الاجتماعيةال

8 

 

1 
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 السؤال الثالث: : تابع

 : ثالثا

 )تأثرت الحضارة الفارسية بالحضارات التي عاصرتهم (. دلل على صحة هذه العبارة ؟  أ(

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حرص العمانيين منذ القدم على تأمين الملاحة البحرية وحمايتها من القرصنة؟واحدة ترتبت على  ةأذكر نتيج  ب(

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ

 في الجدول التالي: للسفن العمانية  الابحار منظ نبيقارن (ج

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

                                                                            ]درجات8  [                                                                    :تية لآأجب عن الاسئلة ا         : السؤال الرابع

        

  أولا :أدرس الجدول الذي يوضح الخدمات الأساسية في بعض المدن ،ثم اجب عن الاسئلةالتي تليه:
 

 

 

 

 

 

 

 -:المدينة التي تقدم خدمات أفضل لمواطنيها هي  (أ  

 (أ )   لمدينة ا - 

 (على الاجابة الصحيحة√(                         ...ضع) ب )   المدينة -

 

  تعليمية التي تقدمانها ؟ولماذا؟يتساوى عدد المدارس في المدينتين ,فهل تتساويان في الخدمات ال (ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أستنتج من الجدول أعلاه أحد الاثار الاقتصادية والاجتماعية للانفجار السكاني ؟(ج

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 

 مهاأماكن استخدا المفهوم بحارنظم الإ

 ............................. الديرة البحرية
يتم بين موانئ عمان وموانئ 

 الخليج العربي

 الديرة المطلقة
بر الى آخر عبر  من الملاح ينطلق أن

عرض البحر الفاصل بينهما حيث يستعين 

 البحارة بقياسات النجوم

............................. 

 عدد المستشفيات عدد المدارس عدد السكان المدينة 
وضع 
 الطرق

 3 28 100000 المدينة )أ(
ة مرصوف
 معبدة

 5 28 300000 المدينة )ب(
مرصوفة 

 معبدة
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 مادة : الدراسات الاجتماعيةال
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        : لسؤال الرابعا: تابع 
 

 : أجب عن الاسئلة التي تليهاأنظر الى الصور التي أمامك ،ثم :ثانياا 

 

  

                                           

 

 

 

 

 

 (___________1)أسم المعلم السياحي الذي يحمل الرقم أ(

 ___________________ (2( الدولة التي يوجد بها المعلم السياحي رقم )ب

 (على الاجابة الصحية√(       ضع )اني الياب  - الصيني )( يعبر عن الفن المعماري 3) مالمعبد رق (ج
 

 

 

 

 

 

 ثالثا:

 أمامك؟  التي  داةالا  مما أسأ( 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

______________________________________ 

 

 

 حب المعرفة في شؤون الفلك الاداة التي أمامك يحملها الشخص صا ( ب

 )أكمل(    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ سمابوالذي يعرف في السفينة  والخرائط البحرية

 

 

 

 

 

 

 

 

 والنجاح تمنياتنا لكم بالتوفيق عم الأسئلةانتهت 

8 

 

1 3 2 

 م.2014/2015العام الدراسي  –الدور الأول  - الثاني امتحان نهاية الفصل الدراسي:  تابع

 مادة : الدراسات الاجتماعيةال
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 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة البريمي
 التاسعامتحان الصف نموذج إجابة 

 م2014/2015للعام الدراسي 
 الدور الاول -لثانيالفصل الدراسي ا

   
 ( درجة40الدرجة الكلية: )                              المـــــــادة:  الدراسات الاجتماعية                        

 ( صفحات4: نموذج الإجابة في ) تنبيــــــــه                                      

 -أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   

 ( درجة 16إجابة السؤال الأول                                                                      الدرجة الكلية :) 

 ملاحظات الصفحة الدرجة الإجابة البديل الصحيح المفردة

  25 2 فقر الدم المنجلي ب 1

  61 2 المثلث أ 2

 ب 3
 حجم الباحثين عن عمل

×__________________100 
 إجمالي قوة العمل

2 16  

  52 2 صحار ج 4

  34 2 النفط د 5

  65 2 الوكيل أ 6

  78 2 الهند ج 7

  94 2 م1981 ب 8

9      

10      

11      

12      

13      

14      

 16 المجموع
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 الاساسي  لتاسعامتحان الصف اتابع نموذج إجابة 

 م2014/2015  -هـ  1435/1436الدراسي للعام 
 ولالاالدور  -لثاني الفصل الدراسي ا

 الدراسات الاجتماعيةالمـــــــادة:
: إجابة الأسئلة المقالية: ًً ً   -ثانيا

           

 ات( درج8) الدرجة الكلية :                          إجابة السؤال الثاني                                              

 ملاحظات الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

 أولا
 

 أ

 
القوى العاملة: هي مجموع السكان الذين هم في سن  -1

 العمل سواء كانوا يعملون أو يبحثون عن عمل.
  28 درجة

هو الوقت الذي تسافر فيه المراكب  : موسم الديماني  -2
من سواحل الهند ومن سواحل شرقي أفريقيا إلى عمان. 

 ويعرف أيضا بالمفتاح.

 
 درجة

65  

 
 ب
 
 

  107 درجة بسبب استمرار الوصاية البريطانية.

 ثانيا
 - 

 ارتفاع معدل المواليد. -1

تقديم الخدمات الصحية )العناية بالأم قبل واثناء الحمل  -2
 وبعد الولادة ورعاية الاطفال والتطعيم(

  انتشار التعليم -
 ارتفاع المستوى المعيشي  -

 يكتفى بإجابة واحدة                                

 

 درجتان
لكل 
 مفردة
 درجه

 

 

11 

 

 

 

  ثالثا

 الشخصية الاعمال

حكمه نشاطا بحريا شهدت فترة 
 عمانيا أقلق الانجليز والهولنديين.

 
 سلطان بن سيف

جعل الاسطول العماني في عهده 
يأتي في المرتبة الثانية بعد الاسطول 

 البريطاني في المحيط الهندي

 
 سعيد بن سلطان

حمل الهدايا للرئيس الامريكي على 
 متن السفينة الحربية سلطانه

 أحمد بن النعمان الكعبي

 

درجات 3
لكل 

مفردة 
 درجة

46+47
+48 
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 الاساسي  لتاسعامتحان الصف اتابع نموذج إجابة 
 م2014/2015  -هـ  1435/1436للعام الدراسي 

 الاول الدور – الثانيالفصل الدراسي 
 الدراسات الاجتماعيةالمـــــــادة:

 
           -: إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانياً 

 ات(  درج8الدرجة الكلية :)                      إجابة السؤال الثالث                                            

 ملاحظات الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

 اولا

 
 

 أ
 جده او ينبع أواملج

 )يكتفي باجابة واحدة(
 

نصف 
 درجة

55  
 ب

 هرمز
 

 درجه

 درجه السودان ج

 ثانيا
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 أ
 منغوليا

نصف 
 درجة

  

 ب
 بكين -

 
 درجة

86  
 درجة هوانج هو)النهر الاصفر(- ج

 درجه يرسم سور الصين العظيم في المربع. د   

 
 ثالثا

- 

 
 

:أن يلتزم الملاح بخط الساحل ولا يغيب البحريةالديرة 
 عن نظره حتى يصل الى الميناء الذي يريد

 

 
 :سواحل المحيط الهندي الشرقية الديرة المطلقة

 
 
 

درجتان 
لكل مفردة 

 درجه

65 
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 امتحان الصف التاسع الاساسي تابع نموذج إجابة 

 م2014/2015  -هـ  1435/1436للعام الدراسي 
 الأول الدور -الثاني الفصل الدراسي 

 الدراسات الاجتماعيةالمـــــــادة:
 

: إجابة الأسئلة المقالية: ًً ً   -تابع ثانيا

 ات( درج 8الدرجة الكلية :)                          إجابة السؤال ا الرابـــــــــع  :                               

 ملاحظات الصفحة الدرجة الصحيحةالإجابة  المفردة الجزئية

 أولا

 درجة المدينة )أ( أ
 
17 
 
 

 
 
 
 

 درجة لا. بسبب زيادة عدد السكان ب

 درجة الضغط على الخدمات ج

 ثانيا

 109 درجة برجا بتروناس أ
 

 
 
 

 83 درجة الهند ب

 97 درجة الياباني ج

 ثالثا

 البوصلة أ
 

 66 درجة
 

 66 درجة المعلم ب

 
 
 

 تم بحمد الله 


